
brega smo že spoznali te agente in njihove 
propadle privržence; spoznali smo tudi duh 
njihovih listov, ki gotovo ni in ne more biti 
duh slovenskega ljudstva; borimo se torej in 
bodimo pozorni proti tistim, ki si mažejo 
prste s takimi listi, kajti ti so naši očitni 
sovražniki, so sovražniki resnice in pravice, 
ker so pristaši lažiliberalnega čifutstva. 

Vrlo katoliško ljudstvo celega gornje
grajskega okraja pokaži, da smo z liberalci 
že odračunali! Pokažimo jim to z resnim in 
doslednjim pobijanjem njihovih nazorov, z 
odločnim zavračanjem njihovih časopisov, in 
s pazljivim zasledovanjem njihovih spletk. 

Pokažimo pa tudi odločno in jasno, da 
znamo gospodariti brez njihove zveze, ter da 
cenimo le poSteno, dobro časopisje in v ver
skem duhu pisane knjige. Zato pristopajmo 
v obilnem številu h »Katol. polil, društvu«, 
da se ojači, ter da bo z mladimi in žilavimi 
močmi razširjalo duha prave in za nas zdrave 
politike po celem okraju. Podpirajmo nadalje 
s svojim pristopom mlado, a vrlo delujočo 
ljudsko posojilnico na Rečici. Iščimo posojil 
le pri tej posojilnici — ogibajmo pa se vsa
kterih ljudskih pijavk in izkoriščevalcev, ka
terim je več za naš gospodarski pogin kakor 
za naS napredek in obstanek. 

Da bomo pa lažiliberalcem, ki se ba
hajo, da so izobraženci, lahko dokazovali, da 
pri vsej svoji inteligenci preobračajo kozolce 
ter da streljajo le proti luni, ako mislijo, da 
bodo nas za nos vodili, naročimo si dobrih 
knjig in časopisov. Prav sedaj je čas, da si 
naročujemo knjige »družbe sv. Mohorja.« 
Vsaka krščanska hiša od Črnivca do Ojstrice 
tje doli do Soteske naj pristopi v vrsto druž
benikov. Lansko leto se je število družbeni
kov v naši dekaniji v primeri s prejšnjim 
letom znižalo za 83 udov vsled liberalne na
dutosti. Ta madež našega okraja izbrišimo 
letos s splošnim pristopom k družbi. Ne samo 
gospodarji in gospodinje  posestnice, temveč 
tudi vrli fantje in vrla kmečka dekleta pri
stopite k družbi v večjem številu kakor do 
sedaj. Vas čaka Se veliko boja. Pripravljajte 
se sedaj, da se bodete potem kot mladi go
spodarji in mlade gospodinje lažje in vspe
šneje vojskovali zoper razne sovražnike. Na
ukov in sredstev za te boje najdete pa le v 
dobrih knjigah, katerih si lahko sedaj naro
čite. Ni ga pri nas fanta, ni ga dekleta, ki 
ne bi zmogel 1 gld. za družbine knjige. 

Da gnili liberalizem našega okraja poprej 
zateremo, preganjajmo liberalne časopise. Za
metujmo jih, naj si že nam prihajajo od 
doktorjev, Sribarjev ali pa učiteljev. Vsi vemo, 
kje se naročujejo dobri časopisi. Teh se okle
nimo! »Slov. Gospodar« je med nami precej 
razširjen. Radi njegove vrlosti in njegovih 
zaslug pa je pričakovati, da se vsaj potroji 
med nami število njegovih naročnikov. Ta 
list je najboljši slovenski tednik, a stane le 
2 gld. na leto. Gotovo se bo vedno rad oziral 
na naše potrebe ter jih zagovarjal, ako ga 
bomo tudi mi z naročevanjem in dopisi 
podpirali. — Še cenejši in prav tako vrl list 
je »Naš Dom«. Ta stane za celo leto le 50 
kr. Ta narodni boritelj se je posebno prilju
bil mladini. Po drugih krajih slovenskega 
Štajerja fantje in dekleta tekmujejo med 
seboj pri nabiranju naročnikov za ta list. T 
našem okraju še tega ni opažati, dasi imamo 
v vsaki župniji in v vsaki občini cele vrste 
značajnih fantov in prebrisanih deklet, ki 
radi čitajo in se radujejo napredka v naro
dnem delovanju. Do vas, fantje in dekleta, 
se obračam s prošnjo, da se tudi vi z vnemo 
poprimete versko narodnega dela v prospeh 
našega okraja, v prid katoliške cerkve ter T 
napredek slovenstva! Storimo si za narodno 
dolžnost in skrb, da se letos pri vsaki fari 
naše dekanije znatno pomnoži število udov 
»družbe sv. Mohorja«, da širimo med ljud
stvom »Slov. Gospodarja« ter da skrbimo, 
da pride »Naš Dom« v vsako hišo. Kadar to 
dosežemo, rešeni bodemo pogubnega libera
lizma za vselej. N a r o d n j a k . 

Iz gornje savinjske doline. Jetika ali 
suSica našega liberalizma vidno napreduje. 
Spomladi ob prvem zelenju pričakovati je 
prve katastrofe; v tem času zahteva namreč 
ta morilka največ žrtev. Da bi pa revčetu
liberalizmu životarjenje in hiranje prikrajšali, 
bilo bi delo usmiljenja. Za tako ljudomilost 
pa hočemo in moramo mi iz okraja nekaj 
žrtvovati. — S čim pa hočemo, dragi doma
čini, zavdati našemu liberalizmu smrtni uda
rec? Vsi dobro veste, da je prišel prepir v 
naš kraj šele pred malo časa po slabih časo
pisih. Lista »Slov. Narod« pa »Rodoljub« ter 
teh dveh listov naročniki in razSirjevalci 
netili so in še netijo prepir med nami. Vsem 
je znano, dragi Zadrečanje, kako se pri nas 
širijo ti listi in kako se okoli nas smučejo 
teh listov pospešitelji. Vsiljujejo se nam taisti 
sladkojezični agenti, katere vsi poznate; to 
so posamezne osebe iz Gornjega grada in 
Šmartna; iz Sv. Frančiška in Rečice; iz Mo
zirja in kjerkoli Se čepi kak liberalni voditelj. 
Take osebe vsiljujejo nam svoje liberalne 
časopise, meneč, ako bo kmet enkrat tak 
časopis prebiral, mora ga gotovo pridobiti 
zase s svojim grdim obrekovanjem in lažnji
vim zavijanjem. Pa kmetje, tovariši, do do

D o p i s i . 


